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Φτάσαμε στο σημείο μηδέν… 

Τελικά, αφού ισοπεδώθηκαν όλες οι αξίες , αφού καταργήθηκαν ένας –ένας όλοι  οι 

νόμοι του Συντάγματος και αντικαταστάθηκαν με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, 

αφού καταργήθηκε η Δημοκρατία και οι πολιτικοί ταγοί, άβουλοι έφτασαν να 

κυβερνούν τη χώρα με τα e-mail της Τρόικας και τα προστάγματα των ξένων οίκων 

και των τραπεζιτών… φτάσαμε στο σημείο μηδέν. 

Και βέβαια, όλα αυτά τα κατάφεραν μέσω των ελεγχόμενων και δοτών Μ.Μ.Ε. που 

ασταμάτητα διαστρεβλώνουν την αλήθεια και σπέρνουν μέσω της αισχρής 

προπαγάνδας τους , τον τρόμο στον ελληνικό λαό.Πολιτικοί, Βιομήχανοι και 

Τραπεζίτες με όργανά τους τα Μ.Μ.Ε. έδωσαν κάθε προνόμιο, κάθε παροχή, κάθε 

στήριγμα κοινωνικό και εργασιακό στην Τρόικα, μας έφεραν στο σημείο μηδέν.. 

Τα τελευταία 6 χρόνια, η χώρα έχασε τουλάχιστον 1.600.000 ανθρώπους από 

απελπισία, 30% του δυναμικού της έφυγε να αναζητήσει μια αξιοπρεπή διαβίωση στο 

εξωτερικό, η ανεργία επίσημα στο 27%, ανεπίσημα στο 30%.Έστρεψαν τις 

κοινωνικές ομάδες τη μια απέναντι στην άλλη.Κατάργησαν κάθε εργασιακό δικαίωμα. 

Κατέστρεψαν το Ασφαλιστικό σύστημα και την Υγεία, καταδικάζοντας τους 

ηλικιωμένους σε μελλοθάνατους, μειώνοντας συνεχώς  τις κύριες και εξαφανίζοντας 

τις επικουρικές συντάξεις.Κατακλέψανε τα ασφαλιστικά ταμεία με το PSI και τώρα 

αφαιρούν το δικαίωμα από τους εργαζόμενους, να παλέψουν για μια αξιοπρεπή 

σύνταξη στο μέλλον, φέρνοντάς τους σε αδιέξοδο. 

Έφεραν τους γονείς σε απελπισία, να μην μπορούν να εξασφαλίσουν ούτε τα βασικά 

αγαθά για την καθημερινή  επιβίωση των παιδιών τους, γιατί πρέπει να δίνουν 

ολόκληρο το μισθό τους σε φόρους δυσβάσταχτους, για να μην χάσουν τα σπίτια 

τους από τις τράπεζες. 

Ξεπουλάνε κάθε κομμάτι της χώρας λες και είναι οικόπεδό τους .Και δεν χόρτασαν 

ακόμη..ζητάνε κι άλλες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις, ζητάνε απελευθέρωση 

των ομαδικών απολύσεων, και θέλουν να επαναφέρουν την ανταπεργία (lock-

out).Ένα ακόμη μέτρο, για να εκφοβίσουν τους εργαζόμενους και να αποδυναμώσουν 

τα συνδικάτα.  

Τέτοιο μέλλον θέλουμε για τα παιδιά μας; 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Αυτή η απεργία θα πρέπει να έχει τη μεγαλύτερη συμμετοχή , από οποιαδήποτε μέχρι 

τώρα. Οφείλουμε να ανατρέψουμε την κατάσταση. 

Οφείλουμε να αντισταθούμε!! 

 



 Καλούμε τα Σωματεία Μέλη μας και όλους τους εργαζόμενους του Κλάδου να 
συμμετέχουν στην 24ωρη Γενική Απεργία της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ την ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΗ 
2014 και στις απεργιακές συγκεντρώσεις :  

 ΑΘΗΝΑ ώρα 11.00 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ(σημείο συνάντησης ΠΟΕ–ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
Σταθμός Μετρό )  

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ώρα 10.30 Ε.Κ.Θ. και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών 
Κέντρων σε όλη την Ελλάδα.  
 

 
ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ! ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ !ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ! 
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